
 

 

MS Baku -Trap termín 18. – 25.8.2023 

 

V souladu s plánem mezinárodních akcí se reprezentanti disciplíny Trap zúčastnili ve dnech 

18. - 25.8.2023 závodu MS v Azerbajdžánském Baku.  Tohoto závodu se zúčastnilo celkem 136 mužů 

a 75 žen v disciplíně Trap. 

Výpravu řídil:  Petr Hrdlička - reprezentační trenér disciplíny Trap 

Sportovci:  

ženy – Zina Hrdličková, Martina Matějková, Tereza Závišková na náklady ČSS, z.s.                                                                                                                       

 muži - Jiří Lipták, Pavel Vaněk, David Kostelecký na náklady ČSS z.s.                   

        

Doprava: z Brna služebním vozidlem Peugeot do Prahy na letiště Václava Havla 

Ubytování: v hotelu Winter Park hotel 

Střelnice:  kompletní areál pro všechny střelecké disciplíny.      

  

Počasí: v tomto období velké horko, ale s tím jsme se dokázali vyrovnat. 

Průběh soutěže: Na neoficiální trénink pořadatel naplánoval po jedné tréninkové položce pro každého 

střelce. Další den na neoficiální trénink jsme střelili tři naplánované položky. Na oficiálním tréninku 

před závodem, byly také tři položky. Samotný závod probíhal současně pro muže a ženy. Ráno začínaly 

ženy v 8 hod. (Je zde časový posun +2 hod), po nich následovali muži. Závod probíhal do 18 hod 

odpoledne. Na této soutěži se bojovalo o čtyři postupová místa na OH v obou kategoriích. 

Pavel Vaněk potvrdil svoji výkonost nástřelem 122/125, v poslední položce Pavel minul poslední terč, 

což ho stálo rozstřel o finále. Skončil na 18. místě. 

Jiří Lipták s nástřel 123/125. Jirka bojoval s dalšími sedmi sportovci o postup do finále, kde jich pět 

postupovalo. Bohužel se to nepodařilo a Jirka vypadl jako třetí a skončil na 7. místě. 

David Kostelecký s nástřelem 120/125 se umístil na 35 místě. 

V soutěži týmů kluci obsadili 3 místo.  



Zina Hrdličková s nástřelem 110/125 skončila na 48. místě. 

Martina Matějková s nástřelem 108/125 skončila na 60. místě. 

Tereza Závišková s nástřelem  107/125 obsadila 64. místo. 

V soutěži týmů děvčata obsadila 13 příčku. 

V této soutěží jsme opět drželi krok se světovou špičkou. Výkon Jirky Liptáka, který bojoval 

o postup do finále a Pavla Vaňka jeden terč od finále to jen potvrdil.     

 Vyrovnaný a zároveň vynikající výkon mužského družstva v soutěži týmů nám výsledkově 

123,122,120 zajistil 3. místo. Tímto ještě jednou klukům gratuluji. 

 Poděkování patří kanceláři reprezentace za zabezpečení této soutěže a Českému střeleckému 

svazu z.s. za finanční zabezpečení. 

 

V Brně dne 31.8.2023       Petr Hrdlička  

        reprezentační trenér disciplíny Trap 

 

      

 

 


